



Občina Kamnik

Glavni trg 24 - 1240 Kamnik
tel: (01) 831-81-00 - fax: (01) 831-81-45
e-pošta: obcina@kamnik.si - spletna stran: <http://www.kamnik.si>
dš:28232801 - trr: 01243-0100002257



Na podlagi Odloka o proračunu Občine Kamnik za leto 2012 (Ur. list RS, št. 100/11) in 7. člena Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v občini Kamnik za programsko obdobje 2007-2013 (Ur. list RS, št. 90/07) Občina Kamnik objavlja

JAVNI RAZPIS

za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva ter podeželja v občini Kamnik v letu 2012 – ukrep: zagotavljanje tehnične pomoči

I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev iz proračuna občine za zagotavljanje tehnične podpore v kmetijstvu.

II. SPLOŠNA DOLOČILA – POGOJI ZA UPRAVIČENCE

- Pomoč se dodeli na podlagi popolne vloge.
- Delo ali storitve, za katere so odobrena sredstva na podlagi razpisa, morajo biti zaključene pred izplačilom končnega zahtevka.
- Upravičenec predloži izjavo, da za namen, za katerega vlaga zahtevke za sofinanciranje, še ni prejel sredstev iz državnega ali občinskega proračuna oziroma mednarodnih virov, če pa je, višino že dodeljenih sredstev pridobi občina od dajalca pomoči, oziroma, jo dokaže vlagatelj z ustrezno dokumentacijo.
- V primeru nenamenske porabe sredstev, pridobljenih po tem razpisu, mora prejemnik sredstva vrniti v celoti s pripadajočimi zakonskimi obrestmi. V tem primeru prejemnik izgubi pravico do pridobitve sredstev po Pravilniku o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v občini Kamnik za programsko obdobje 2007-2013 (v nadaljevanju: Pravilnik) za naslednji dve leti.

Za ostala določila (splošni in specifični pogoji upravičenosti in ostalo) se upoštevajo določila Pravilnika.

III. UKREP: ZAGOTAVLJANJE TEHNIČNE PODPORE

Upravičenci: izvajalci, ki so registrirani za opravljanje dejavnosti

Predmet podpore:

- usposabljanje in izobraževanje kmetov in delavcev na kmetijskem gospodarstvu v okviru društvene dejavnosti;
- izobraževanje, usposabljanje in informiranje nosilcev registriranih kmečkih gospodarstev in njihovih članov.

Upravičeni stroški:

- stroški izmenjave znanj med gospodarstvi, stroški tekmovanj, razstav in sejmov ter sodelovanje na njih (najemnine razstavnih prostorov, in simbolične nagrade, podeljene na tekmovanjih do vrednosti 250 € na nagrado zmagovalca);
- stroški publikacij, katalogov, spletišč, ki predstavljajo dejanske podatke o proizvajalcih iz občine ali proizvajalcev danega proizvoda, če so informacije in predstavitve nevtralne in imajo zadevni proizvajalci enake možnosti, da se predstavijo v publikaciji;
- za usposabljanje kmetov se pomoč dodeli za kritje stroškov organiziranja programov usposabljanja.

Znesek pomoči:

- do 100 % upravičenih stroškov; najvišji znesek dodeljene pomoči za društva znaša do 1.000 €/program letno, za organizacijo pa do 6.000 €/program letno.

Upravičenci predložijo naslednjo dokumentacijo:

- prijavni obrazec s prilogami; dokazilo o registraciji za opravljanje dejavnosti, ki so predmet podpore.

Okvirna višina sredstev: 10.800 €

IV. RAZPISNA DOKUMENTACIJA

Obrazce vlog dobite na Občini Kamnik (sprejemno informacijska pisarna ali oddelek za gospodarske dejavnosti in finance) in na spletni strani Občine Kamnik (<http://www.kamnik.si>). Vloga mora biti izpolnjena na ustreznem prijavnem obrazcu, vsebovati mora vse v obrazcu zahtevane podatke in priloge, ki morajo biti na ustreznih mestih podpisane in žigosane. Vzorca pogodbe vlagatelji ne prilagajo.

Informacije v zvezi z javnim razpisom: Občina Kamnik, Oddelek za gospodarske dejavnosti in finance (Mira Crnkovič, tel. 8318-107 ali po e-pošti: mira.crnkovic@kamnik.si).

V. OBRAVNAVANJE VLOG

Postopek javnega razpisa bo vodil za področje kmetijstva pristojni organ občinske uprave v upravnem postopku. Upravičencem bo izdan sklep o višini odobrenih sredstev. Na podlagi sklepov občina z upravičenci sklene pogodbo, s katero se podrobneje opredelijo način in pogoji koriščenja dodeljenih sredstev.

VI. ROK ZA PRIJAVO NA JAVNI RAZPIS

Vloge s prilogami naslovite na: Občina Kamnik, Oddelek za gospodarske dejavnosti in finance, Glavni trg 24, 1240 Kamnik in jih oddajte v sprejemno informacijski pisarni Občine Kamnik (soba št. 1), najkasneje do **20. 04. 2012**. Pri oddaji vlog je potrebno plačati upravno takso v višini 4,54 €.

VII. OBVEŠČANJE O IZIDU

O izidu javnega razpisa bodo vlagatelji obveščeni najkasneje v 30 dneh po izteku razpisnega roka. Prejemniki sredstev po tem razpisu bodo objavljeni na spletni strani Občine Kamnik.

Številka: 410-0052/2012-3/2-1

Datum: 16. 03. 2012

Marjan Šarec
ŽUPAN